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A projekt tartalmának bemutatása: 

Az EFOP-1.2.11-16 „Esély Otthon” című felhívás alapvető célja a településen élő 18-35 éves fiatalok 

képessé tétele arra, hogy a városban fellelhető életlehetőségekkel tudjanak élni és helyben egzisztenciát, 

családot tudjanak alapítani. Ezenkívül ez a projekt arra is lehetőséget teremt, hogy a máshonnan ide 

települni szándékozóknak vonzóvá váljon Komárom, és ezzel akár szakembereket, a hiányszakmákban 

dolgozókat tudjunk a városba vonzani. 

A pályázat keretében 20 önkormányzati bérlakás kerül felújításra. Jelenlegi felszereltségüket tekintve 

egyaránt találunk komfortos és összkomfortos, egyedi- és távfűtéses lakásokat. A lakások felújítása mellett 

olyan konyhai- és egyéb elektronikai eszközök, illetve bútorok kerülnek beszerzésre, amelyek közvetlenül 

szolgálják a fiatalok kényelmét és megkönnyítik beilleszkedésüket az új környezetbe. 

Soft tevékenységként sor kerül egy komplex munkaerő-piaci kereslet-kínálati felmérésre. Az ösztönző 

rendszer megalapozása érdekében egy átfogó, statisztikai adatokra és mélyinterjúkra alapozott 

gazdaságfelmérés készül, melynek célja, hogy pontosan meghatározza a lehetséges gazdaságfejlesztési 

irányokat és ezen belül azokat a hiányszakmákat, melyek kiemelten támogatottak lesznek a projekt során. 

Meghatározásra kerülnek az ifjúsági cselekvési prioritások és ennek megfelelően az egyes programelemek, 

melyek célja a helyi ifjúság aktivitásának, munkaerő-piaci pozíciójának erősítése. Az ifjúsági cselekvési 

program feltárja mindazokat lehetőségeket, melyekbe a célcsoport bevonása, aktivizálása lehetséges.  

A 60 hónapos fenntartási időszakban vállaljuk, hogy a projekt keretein belül kialakított valamennyi ingatlant 

a célcsoportba tartozó fiatalok számára biztosítjuk. A lakhatási lehetőség igénybevételének feltétele, hogy 

a beköltöző fiatal foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezzen és közösségi célú önkéntes tevékenységet 

végezzen Komáromban. 

A 197 millió Ft támogatásból megvalósuló projekt befejezésének tervezett napja 2021.01.01. 

 

 

 

 

 


